



Рогово

Успешное начало года



Совет депутатов поселения Роговское провел 28 января первое в новом году заседание.

Совещание началось с поздравлений в адрес Ивана Волкова - депутату исполнилось 65 лет. Глава поселения Ольга Вдовина поздравила своего коллегу с юбилейной датой, пожелала ему крепкого здоровья, новых творческих и деловых свершений на благо родного поселения, поддержки родных и близких.

Сама же Ольга Александровна приняла благодарность за активное участие по решению вопросов местного значения, отдельных полномочий города Москвы от имени Совета муниципальных образований города Москвы. Вручил грамоту Глава администрации Александр Тавлеев.

В рамках заседания народные избранники заслушали доклад начальника МО «Куриловское» УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве подполковника полиции Андрея Сосунова о результатах деятельности отделения полиции «Куриловское» УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве за 2020 год.

В своем докладе Андрей Владимирович отметил, что из важных направлений в развитии системы профилактики и предупреждения правонарушений и преступлений являются технические средства фото-фиксации и видеонаблюдения.

Он добавил, что на территории обслуживания Отдела установлен сегмент АПК «Безопасный город», который включает в себя интегрированную систему видеонаблюдения на основе распределенной сети стационарных камер.

Далее о работе спортивного клуба «Монолит» за 2020 год отчитался директор СК «Монолит» Алексей Алехин. Конечно, в условиях ограничений, связанных с новой коронавирусной инфекцией, многие мероприятия пришлось отложить, коллектив

с 19.30 до 21.00, суббота с 13.00 до 15.00. В секцию приглашаются ребята 2009-2014 г.р. Для зачисления в секцию родителям необходимо заполнить заявление-анкету и предоставить справку от врача о допуске к занятиям.

В ходе заседания народные избранники внесли изменения в решение Совета депутатов поселения Роговское «Об утверждении положения о муниципальной службе



спортивного клуба старался не оставлять спортсменов без внимания, тренировки проводили в онлайн формате, о чем свидетельствуют высокие награды спортсменов.

Также Алексей Алехин проинформировал о начале работы новой секции по спортивному единоборству - кикбоксингу. В штат организации принят новый сотрудник, кандидат в мастера спорта, тренер по кикбоксингу Владимир Алексеев. Он сообщил, что занятия будут проходить в спортивном зале Роговской школы: вторник, четверг

в администрации поселения Роговское в городе Москве» и «Об утверждении положения о денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации поселения Роговское в городе Москве».

В завершении встречи депутаты назначили проведение отчетов депутатов поселения Роговское перед избирателями о своей работе за 2020 год на 18 февраля.

Афиша

В поселении Роговское 14 февраля пройдут соревнования «Роговская лыжня». Судить соревнования будет мастер спорта по лыжным гонкам Екатерина Чугунова.

Заявка на участие принимается только по электронной почте: rogovosport@rambler.ru.

Выдача номеров пройдет с 9.00 до 10.30 на лыжной трассе.

Начало соревнований в 11.00.

Ограничений по возрасту нет. Старт общий по возрастным группам, стиль хода – свободный.

Приглашаются все желающие! Приходите! Масса положительных эмоций и хорошее настроение вам обеспечены!



Ветераны

С уважением и любовью

Незаметно пролетели новогодние каникулы, и вот уже прошел первый месяц нового 2021 года. Совет ветеранов поселения Роговское поздравляет с юбилейной датой своих односельчан: жительницу д.Кресты Татьяну Михайловну Сальникову с 85-летием и роговчанина Василия Даниловича Полищука, которому в январе исполнилось 75 лет.

Татьяна Михайловна, после выхода на пенсию, приехав к родственникам в д.Кресты, так здесь и осталась. Ведёт хозяйство, занимается огородом.

Василия Даниловича односельчане знают как мастера своего дела. Большую часть своей трудовой жизни он проработал в стройцехе родного совхоза ОППХ «Каменка». У Василия Даниловича большая семья, пятеро детей, 13 внуков и одна правнучка.

Благодарим наших юбиляров за труд, за образцовый пример для молодого поколения.

От всей души желаем им крепкого здоровья, благополучия, мира и добра их семьям!

Совет ветеранов

Субсидии

Заявление на субсидию не нужно

Беззаявительный порядок предоставления субсидий на оплату ЖКУ продлен до 1 апреля.

Гражданам не придется подавать заявление и документы, чтобы продолжать получать субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, срок предоставления которых истекает до 1 апреля 2021 года. Постановлением Правительства РФ от 31 декабря 2020 г. № 2391 внесены соот-



ветствующие поправки в отдельные правительственные акты.

Обычно субсидии на оплату ЖКУ выдаются гражданам на шесть месяцев. Для продления выплаты на следующие полгода необходимо заново подавать заявление и документы, подтверждающие нуждаемость.

Из-за коронавируса ограничение в сроках было снято до 31 декабря 2020 года, выплата продлевалась автома-

тически. Теперь эта мера пролонгируется до 1 апреля. То есть граждане, у которых срок предоставления субсидии истекает в период с 1 января по 1 апреля 2021 года, смогут получить господдержку в прежнем размере на последующие шесть месяцев без подачи заявлений и документов. Решение о продлении такого порядка принято по поручению Президента.

mos.ru

Экология

Пункт приема ёлок

В поселении Роговское пункт приема деревьев на утилизацию по программе «Елочный круговорот» будет работать до 20 февраля.

Заместитель главы местной администрации по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Елена Хотовицкая рассказала, что станцию открыли на дворовой территории дома №20 на улице Школьная в поселке Рогово вблизи мусоросборочной площадки для твердых коммунальных отходов.

Напомним, что «Елочный круговорот» — это программа утилизации деревьев. В текущем году в Москве открыли 439 пунктов приема. Собранные деревья переработают в щепу, которую в дальнейшем будут использовать при благоустройстве улиц.

Благоустройство

Деревьям придадут форму



Сотрудники администрации поселения Роговское заключили договор на выполнение формовочной обрезки деревьев.

— В рамках мероприятия подписали договор и запланировали завершить работу до 15 февраля. Определили, что при формовочной обрезке сотрудники подрядной организации будут использовать метод промышленного альпинизма. Всего запланировали облагородить 14 деревьев. Сотрудники подрядной организации проведут работы на дворовой территории многоквартирного жилого дома №1 в деревне Ильино, — рассказала заместитель главы местной администрации по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Елена Хотовицкая.

Здоровье

Массовая бесплатная вакцинация от COVID-19 идет в Москве

КТО МОЖЕТ ПРИВИТЬСЯ?

Москва постоянно расширяет список категорий людей, которые могут записаться на прививку.

Сейчас это могут сделать:

- москвичи старше 60 лет — они относятся к самой большой группе риска и тяжелее всего переносят COVID-19;
- люди с хроническими заболеваниями, при которых необходимо соблюдать домашний режим;
- студенты колледжей и вузов старше 18 лет (скажите, что вы учитесь или в какой сфере работаете).

Также сделать прививку могут люди, которые работают в сферах и организациях, связанных с общением с людьми.

Первая вакцина от коронавируса создана учеными Национального исследовательского центра эпидемиологии и микробиологии имени Н. Ф. Гамалеи Минздрава России.

КАК РАБОТАЕТ ВАКЦИНА?

Препарат состоит из двух компонентов. Поэтому вакцинация проводится двукратно. Это дает на-

дежный иммунный ответ

ВЫ МОЖЕТЕ СДЕЛАТЬ ПРИВИВКУ ПРОТИВ COVID-19, ЕСЛИ:

- вы не участвуете в клиническом исследовании вакцины от COVID-19;
- вы не болели ОРВИ в течение двух недель до прививки и не болеете в момент вакцинации;
- в последние 30 дней вы не делали прививок;
- вы не беременны и не кормите грудью (для женщин).

КАК ДЕЛАЕТСЯ ПРИВИВКА?

Прививка от COVID-19 делается дважды. Записаться нужно только на первую вакцинацию. На вторую вас запишут автоматически. Чтобы вы не забыли о повторной прививке, за сутки до нее вы получите СМС-сообщение с напоминанием (дата, время и поликлиника, куда нужно приехать).

На вакцинацию потребуется не менее часа свободного времени.

Вы получите сертификат с отметками о двух прививках (дата вакцинации, название вакцины,

подпись врача). Этот документ подтверждает, что вы прошли вакцинацию против COVID-19.

На вакцинацию возьмите паспорт и полис ОМС (при наличии, не важно, выдан он в Москве или в другом регионе, прикреплены ли вы к медицинской организации Москвы или нет).

НА ТЕРРИТОРИИ ТИНАО МОЖНО БУДЕТ СДЕЛАТЬ ПРИВИВКУ ОТ КОРОНАВИРУСА В ТЦ «САЛАРИС»: в период с 17 февраля по 23 февраля в ТЦ «Саларис» по адресу: г.Москва, п.Московский, Киевское ш., 23-й км, д.1 заработает выездной пункт вакцинации против коронавируса.

Вакцинация проводится бесплатно в рамках живой очереди с 10:00 до 21:00.

Адреса пунктов вакцинации указаны на официальном сайте администрации поселения Роговское в разделе «Коронавирус»

<http://rogovskoe.org/koronavirus/>

Ветераны

Акция «Мы вместе»

На помощь пожилым односельчанам пришли общественные советники поселения Роговское.

Всероссийская акция взаимопомощи #МыВместе объединила людей, которые решили во время пандемии коронавируса помогать

другим. К акции присоединилась общественный советник Екатерина Ярцева.

Житель деревни Васюнино обратился за помощью в доставке продуктов питания. Созвонившись с заявителем, чтобы уточнить спи-

сок продуктов, Екатерина выполнила заявку, доставила все необходимое прямо к двери дома.

Горячая линия для пожилых людей: 8 (800) 200-34-11.

Берегите себя и своих близких!

Праздник

Рождественские колядки

В детском саду «Колокольчик» школы №2073 провели 15 января рождественские колядки.

В рамках мероприятия воспитатели познакомили детей с традиционными обрядами и приметами на Руси. Кроме того, для ребят провели тематические игры. Сотрудница детского сада на своей странице в социальных сетях опубликовала фото- и видеотчет с праздника.

Ранее в детском саду «Колокольчик» специалисты подготовили для воспитанников новогоднее представление, к которому присоединились родители ребят в дистанционном формате.

Информация со стр. старшего воспитателя Алевтины Образцовой в Фейсбук



Акция

Спасибо врачам

Глава поселения Роговское Ольга Вдовина приняла участие в акции «Спасибо врачам», организованной партией «Единая Россия».

В преддверии новогодних праздников партийцы приняли участие во флешмобе, направленном на привлечение внимания к труду врачей в период пандемии.



- Мне, как и многим коллегам по партии «Единая Россия», представилась почетная возможность участвовать в акции «Спасибо врачам». Подарить в канун новогодних праздников частичку своего тепла тем, кто в течении всего года был на передовой и сейчас, когда весь мир готовится к праздникам, остаётся на своих рабочих постах, - пишет в социальной сети глава поселения Роговское Ольга Вдовина.

Медицинским работникам ГБУЗ «ПКБ N 5 ДЗМ», Чеховского района, с. Троицкое были вручены 250 подарков и сказаны слова благодарности. Особенную признательность выразили заместителю главного врача Тимофею Козлову.

Всем медицинским работникам Ольга Александровна пожелала, чтобы Новый год умножил счёт счастливых моментов, а рядом были дорогие люди и тепло семейного очага. Чтобы все трудности остались в уходящем году, а новый 2021 принес только счастье и удачу!

Совет депутатов

Акция

Звонок добра

Депутат поселения Роговское Алексей Алёхин принял участие в двух акциях от партии «Единая Россия».

Поздравление с Новым годом и Рождеством Алексей Николаевич передал ветерану Великой Отечественной войны Владимиру Топтыгину. Пожелал здоровья, хорошего настроения и счастливых праздников, а также вручил подарок. Мероприятие прошло в рамках акции «С Новым годом, ветеран!».

Следом Алексей Николаевич отправился в семью Кристины Можеитовой, многодетной мамы, где поздравил детей с праздниками и познакомил их с самим Дедом Морозом. Ребята получили подарки и рассказали Дедушке свои самые заветные желания.

«Волонтеры нового года» - ещё одна новогодняя акция от партии «Единая Россия». Детям вручают



сладкие подарки, средства на которые выделены из фонда акции «Мы вместе» и пожертвованы партнерами и неравнодушными гражданами.

Совет депутатов

Акция

Рука помощи

Депутат поселения Роговское Мария Неяскина присоединилась к акции «Звонок добра», в рамках которой выполнила заявку пожилой жительницы поселка Рогово.

Из-за проблем со здоровьем,

пенсионерке тяжело самой выходить из дома, она обратилась на горячую линию за помощью в приобретении и доставке нужных лекарств. Мария Неяскина приняла заявку односельчанки. В ходе

разговора она уточнила перечень нужных ей лекарств и в удобное для пенсионерки время ей доставили все необходимое.

Совет депутатов

Спорт

Победа на российском уровне

Спортсменка из Роговского стала лучшей на всероссийском турнире.



На XXV Всероссийском турнире по самбо среди юношей и девушек «Освобождение-2021», который

завершился 17 января, спортсменка из Роговского заняла первое место.

— Соревнования провели с соблюдением всем эпидемиологических требований. Представительница нашего поселения выступила в возрастной группе 2009-2010 годов рождения, в весовой категории 45 килограмм. По результатам турнира наша спортсменка Варвара Мишина заняла первое место, — рассказал директор спортивного клуба «Монолит» Алексей Алехин.

Отметим, что турнир провели с целью улучшения мастерства молодых самбистов и их подготовки к всероссийским соревнованиям 2021 года. Организовали состязание - отдел физической культуры и спорта Управления образования и отраслей социальной сферы городского округа Можайск и Федерация самбо Московской области.

СК «Монолит»

Спорт

Дружим со спортом



Дистанционную тренировку организовали для жителей поселения.

Тренер Центра физической культуры и спорта Троицкого и Новомосковского административных округов 27 января провела онлайн-занятие.

На дистанционной встрече спортсменка Татьяна Короленко показала комплекс упражнений для избавления от зажимов в грудной клетке и для улучшения осанки. Еще инструктор ЦФКиС ТиНАО показала, как накачать мышцы живота и ягодичные.

На своей странице в социальных сетях Татьяна Короленко рассказала, что для таких тренировок не нужно специальное оборудование и проходят они совершенно бесплатно в прямом эфире приложения Zoom еженедельно по понедельникам и средам в 10:00, длительностью 60 минут.

Информация из социальной сети со страницы Татьяны Короленко



Призер турнира

Спортсмен из Роговского стал призером соревнований.

Юный житель поселения Роговское 23 января стал бронзовым призером Открытого турнира на призы Федерации дзюдо и борьбы самбо.

Соревнования организовали в городе Подольск. Представитель поселения Роговское Иван Сидоряко занял третье место среди спортсменов 2009 года рождения в весовой категории до 60 килограмм.

До этого Иван Сидоряко принял участие в Открытом турнире по самбо в городе Серпухов, где завоевал золотую медаль.

СК «Монолит»



Награда

Юбилейная медаль ветерану

От имени Президента Российской Федерации юбилейная медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» вручена жителю д.Каменка Петру Николаевичу Тюневу.

Петр Николаевич - труженик тыла. В годы войны, подростком, помогал взрослым в колхозе Тамбовской области. Общий трудовой стаж ветерана более 70 лет. Окончив Тимирязевскую сельскохозяйственную академию, Петр Николаевич всю свою жизнь посвятил сельскому хозяйству. 20 лет молодой специалист возглавлял Опытное-Производственное Племенное Хозяйство «Каменка» Российской академии сельско-

хозяйственных наук. С выходом на пенсию Петр Николаевич продолжил свой трудовой путь в Россельхозакадемии, но уже в менее напряженной должности. Сейчас он следит за имуществом, принадлежащим академии. За свои 92 года воспитал на своем примере двух сыновей и сейчас воспитывает внука.

Со словами благодарности, пожеланиями крепкого здоровья и долголетия представители администрации поселения Роговское Наталья Ряжских и Мария Шунько, общественный советник Татьяна Братищева вручили ветерану юбилейную медаль.

Совет ветеранов

ЖКХ

Служба для помощи жителям

Погода этой зимой не перестает удивлять нас, то снежными заносами, то ледяным дождем.

Специалисты коммунальных служб поселения Роговское в ежедневном режиме проводят работы по расчистке территории поселения от снега и ледяных масс, производят обработку дорог противогололедным материалом, а также работы по вывозу снега с дворовых территорий.

В мероприятиях на объектах дорожного хозяйства и дворовых территориях принимают участие 11 единиц техники и 20 рабочих.

Напомним, что со 2 ноября начала работать единая диспетчерская служба поселения Роговское. Жители поселения в случае возникновения экстренной ситуации могут обратиться по телефонам: 8-910-492-33-22, +7-495-850-97-56.

Образование

Школьные активности

Классные часы провели для учеников школы №2073.



Мероприятия приурочили ко Дню снятия блокады города Ленинграда. Специалисты образовательного учреждения поговорили с детьми о непростых событиях военного времени. Помимо этого, учителя рассказали о том, насколько важно уважать свою Родину и гордиться ее историей.

- В целях совершенствования духовно-патриотического развития обучающихся, сохранения и развития чувства гордости за свою страну, воспитания уважительного отношения к старшему поколению, памятникам войны, 27 января в школе прошли классные часы, посвященные Дню снятия блокады города Ленинграда, - сообщили на офи-

циальном сайте школы.

Кроме того, специалисты школы №2073 рассказали об активностях учеников во время перемен.

Сотрудники образовательного учреждения сообщили, что ребята между уроками играют в шашки, проходят спортивные эстафеты, выполняют творческие и логические задания, собирают конструктор и многое другое.

Ранее для учеников образовательного учреждения организовали акцию «Мандариновый день», в рамках которой за отличные оценки преподаватели раздали детям фрукты.

ГБОУ Школа № 2073

Досуг

Игротека в Доме культуры

Что делать, когда дома сидеть не хочется, а погода на улице плохая?

Сотрудники Дома культуры «Юбилейный» 23 января организовали игротеку для юных жителей поселения Роговское.

Специалисты учреждения предлагают ребятам сыграть в шашки, шахматы, мафию, дженгу и другие настольные развлечения. Такие мероприятия для детей в ДК планируют проводить каждую неделю по субботам с 13:00 до 15:00. Об этом сообщили на официальной странице

организации в социальных сетях.

Сотрудники Дома культуры «Юбилейный» провели 18 января интерактивное занятие «Подарок к Рождеству».

В рамках дистанционного мастер-класса специалисты предложили зрителям смастерить ангела из бумаги, используя ножницы, гуашь, кисть, клей и фломастер. Видеозапись с пошаговым объяснением, как выполнить поделку опубликовали на официальной странице ДК в социальных сетях.

ДК «Юбилейный»

Пожарная безопасность в многоквартирных жилых домах

ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОЖАРА:

- НЕ используйте открытый огонь в жилых помещениях.
- НЕ допускайте курения в жилых помещениях, в лифтах, на лестничных клетках.
- НЕ бросайте непотушенные окурки из окон, в мусоропровод, в контейнеры.
- НЕ допускайте игр детей с огнем.
- НЕ перегружайте электросеть, пользуйтесь исправными электроприборами.
- НЕ захламляйте балконы и лоджии.
- НЕ загромождайте пути эвакуации и подступы к пожарным шкафам.

ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОЖАРА:

- Вызовите пожарную охрану по телефону 101 или 112.
- Сообщите точный адрес пожара, Ф.И.О., что горит и есть ли угроза людям.
- Эвакуируйтесь в безопасное место.
- Оповестите соседей.
- По возможности, используйте первичные средства пожаротушения (пожарный кран, огнетушитель).
- Пользоваться лифтом категорически запрещено!



101

ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЬ

112